成都市技师学院人证采集一体机采购项目 单一来源公示

一、项目信息

- 1. 采购人: 成都市技师学院招生就业指导处
- 2. 项目名称: 成都市技师学院人证采集一体机采购项目
- 3. 拟采购服务项目的预算金额: 1.3万元。
- 4. 拟采购的服务的说明: 成都市技师学院作为普通高等学校招生统一考试集体报名点,同时是具有培养"五年贯通"中职阶段资格的学校。按上级主管部门要求,需要在高考报名、五年制转段身份确认期间通过专用设备进行学生信息采集工作。本项目拟采购成都市技师学院在高考报名、五年制转段身份确认期间学生信息采集所需使用的专用设备。
- 5. 采用单一来源采购方式的原因及说明:自2014年1月起,四川省招考机构及高考报名点统一使用由成都佳发安泰科技股份有限公司研发生产的人证采集一体机。为了保障2024年高考报名工作顺利开展,在2023年11月13日前,只能通过成都佳发安泰科技股份有限公司授权的四川格德智汇科技有限公司购买。拟采购专用设备产品名称、数量及金额如下:

产品名称	型号	数量	单位	单价	小计	备注
人证采集一体机	JF-IDVT1031	2	套	6500	13000	
合计(大写): 壹万叁仟元整					13000	

二、拟定供应商信息

供应商名称:四川格德智汇科技有限公司

地址: 成都市武侯区武科西一路 96 号瑞景产业园 2 栋 901

三、公示期限

2023 年 10 月 30 日—2023 年 11 月 3 日

四、其他补充事宜

各潜在供应商、单位、个人对公示内容有异议的,应于公示发布之日起 5 个工作日内,以书面形式(包括异议具体内容、事实、供应商名称及联系人姓名和联系方式等)将异议情况反馈至采购人。

五、联系方式

采购人: 成都市技师学院招生就业指导处

联系人: 余光艳

联系地址:成都市郫都区红光街道港通北三路 1899 号

联系电话: 028-61835167

成都市技师学院招生就业指导处 2023 年 10 月 27 日